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とてもそう思う そう思う あまりそう思わない 思わない

1
教職員は、子供一人一人を大切にしてい
る。

88% 12% 0% 0%

2
幼稚園は、四季を感じる植物を育て、生長
や収穫を楽しめるようにしている。

70% 30% 0% 0%

3
幼稚園は、豊かな経験ができるように、
たっぷりと遊べる時間を確保している。

83% 17% 0% 0%

4
幼稚園は、子供たちの興味や関心が広が
るように、遊具や用具を工夫している。

55% 43% 2% 0%

5
幼稚園は、園内の環境で、四季折々を感じ
られるような環境を工夫している。

58% 40% 2% 0%

6
幼稚園は、遊びや日々の生活を通して、他
の学年の友達に親しみをもち、一緒に遊び
たい気落ちがもてるようにしている。

80% 20% 0% 0%

7

幼稚園は、隣接する小学校との交流を通し
て、小学校へ期待をもったり、幼稚園以外
の人々にかかわったりする楽しさを味わえ
るようにしている。

65% 30% 5% 0%

8

教職員は、毎日の送迎時に園での子供の
様子を伝えたり、家庭での様子を聞いたり
しながら、子供の成長を一緒に考えてい
る。

70% 30% 0% 0%

9
教職員は、保護者に幼稚園教育をわかり
やすく伝えるために、クラスだよりや参観の
内容を工夫している。

68% 22% 0% 0%

10
教職員は、園だより・クラスだよりやホーム
ページ等を活用し、子供の様子を伝えてい
る。

60% 40% 0% 0%

1 子供は、毎日楽しそうに幼稚園に通っている。 68% 32% 0% 0%

2
子供は、幼稚園教育を通して、きまり等に
気づき、考えながら行動する力を培ってい
る。

58% 40% 2% 0%

3
子供は、幼稚園生活を通して、生活に必要
な習慣や態度を身に付けている。

58% 38% 4% 0%

4
子供は、幼稚園生活を通して、友達のよさ
に気付き、一緒に活動する楽しさを味わっ
ている。

50% 50% 0% 0%

5
子供は、幼稚園生活を通して、自分で考
え、自分で行動する力を培っている。

40% 50% 10% 0%

6 子供は、幼稚園でのことをよく話す。 40% 50% 8% 2%
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